

# 事业单位招聘考现99分牛人

## 网友:她爸是局长,怎么这么巧?



温孝廉

温孝廉。

根据三亚市事业单位公开招聘工作人员的公告,尚未拿到毕业证的温孝廉并无考试资格。而早在4月21日,官方公布报考小额贷款担保中心的70人名单中,也没有温孝廉的名字。

一个尚未拿到毕业证、尚无多少工作经验的大学生,一份高达99分、让人咋舌的行政职业能力测试试卷,一个没有报名却名列榜首的女生,再加上一个局长父亲,串联在一起,不免引起好事者的猜疑。

### 分数怎么这么高?

2010年4月9日,三亚市小额贷款担保中心在三亚市人力资源和社会保障局发布招聘信息,分别是财务管理岗位2名,计算机管理岗位1名,法律岗位1名,综合管理岗位1名。其中对于综合管理岗位的要求,是具备普通高校全日制本科以上学历,专业不限。根据规定,福利待遇按照三亚市全额财政拨款事业单位福利待遇执行。

经过严格审核,三亚市人力资源和社会保障局于4月21日公示了70个报名者的名单。

5月8日进行笔试,内容为行政职业能力测试。5月11日,四个报考综合管理岗位的报名者进入复试,并再次公示于官方网站。

第一名是温孝廉,成绩是99分,领先第二名20多分。三亚市人力资源和社会保障局人力资源管理科刑科长也表示,如此高的分数之前确实没有出现过。

不过,如此之高的分数也让细心的网友惊爆眼球。通过比对发现,状元温孝廉并不是之前70个报名者之一。

记者调查得知,官方公布报考综合管理岗位的名单上,一共是31人,序号也只排到了31,但在进入复试名单的公布中,温孝廉的序号是32。这一序号在公布报名者名单时是没有的。

### 父亲是局长,怎么这么巧?

三亚市社会保险事业局,是三亚市人力资源和社会保障局下属的副处级事业单位,温孝廉的父亲温孝廉是三亚市社会保险事业局局长,又是三亚市人力资源和社会保障局党组成员,温孝廉本人也在三亚市人力资源和社会保障局实习。这难免让广大网友产生不满。

记者调查得知,在三亚市小额贷款担保中心招考的其他岗位中,入围面试者成绩最高的也不过73分,最低只有57分。

“行政能力测试考了99分?满分100分,在有限的时间,难度这么大的考试中考了

99分?史上最牛的考试天才!”一位考过行政职业能力测试的网友称,即使是难度一般的试卷,要想考上70分也得很有点水平,考上80分就是很NB的人士了,“至于考上99分,我可以很负责任地说,除非事先知道答案,不然那是绝对不可能!”

### 女生尚无考试资格

经多方调查得知,温孝廉是2006年普通高校招生三亚市本科第一批的学生,录取名单149序号,录取院校是长春理工大学,专业是中文系汉语语言文学。“2006年考上的本科,理应是就读大学4年,到今年7月才能毕业,试问如何取得毕业证。又如何拿着毕业证及复印件去报名?”网友“想创业的三亚仔”表示,一个连考试资格都没有的女生,突然成了第一名,这难免让人生疑。

昨天下午,三亚市人力资源和社会保障局的人力资源科科长表示,温孝廉目前确实没有毕业,目前正在该局实习。

名列第一的考生却没有在报名名单中,邢科长表示这确实自相矛盾。“目前对于她如何取得的考试资格,以及你们质疑的分数,我们已经展开调查了。”邢科长坚决地表示,“但这与温孝廉局长没有关系,虽然是他的孩子,但温局长是不管考务的。” 据《东莞时报》

## 逃费不成 3局长殴打收费员

陕西淳化县人事、工业、发展局的三位局长,乘坐一辆“陕O”车途经收费站时,为逃5元费用闯关不成,竟群殴收费站工作人员,致使3人被打伤。目前,被打伤的3名工作人员正在医院医治。据了解,3名局长乘坐的“陕O”车系淳化县公安局交警大队所有,长期被淳化县人事局使用。

昨日,记者在咸阳市公路管理局睦村收费站的监控录像中看到,5月11日下午4时38分,一辆陕O30229轿车由南向北行驶,在通过该收费站2号通道时,不顾收费员示意交费,强行通过。收费站栏杆落下时,正好落到刚闯过关的“陕O”车的后部。很快,从车上下来4个人,其中一人将落在车上的栏杆折断,扔到一边后,几人气急败坏地冲向收费室。其中两人从收费室窗户处拉住收费员张宁的左手,另一人用拳不断击打张宁的头部。4人挤在窗口对张宁大打出手长达2分钟。收费员其他工作人员迅速过来劝解。工作人员张娟跑过来劝说时,头部被打了一拳。随后,陕O30229轿车强行开走时,被收费站工作人员坚决阻拦。该站收费班长程静在阻挡轿车强行开走时腿部受伤。

看到车无法开走,“陕O”车上的几名男子跑到另一车道,堵截过往车辆。在随后赶到的民警的制止下,大闹收费站半个小时的事件才告结束,秩序恢复正常。

据警方调查,打人的4人当中,除一名司机外,另外3人分别是淳化县人事局局长曹宪利、经济发展局局长辛有刚、工业局局长张觉仓。警方对上述4人连夜审讯后,作了笔录,4人对打人行为供认不讳。 据《华商报》

## 男子健身 遭杠铃压喉身亡

前日下午3时许,帕菲克国际健身俱乐部武昌中南店一青年卧推健身时,被100余公斤的杠铃压住颈部,不幸身亡。据同在现场健身的会员称,事发时,该俱乐部电路维修,没有开灯,且死者身边没有专人看护。

据目击者称,事发俱乐部地处武昌中南路,前日下午3时20分左右,俱乐部内共有近10名会员健身,但整个场馆内没有开灯,光线十分昏暗,只有靠手机照明才能更衣、训练。

“快来人,出事了!”突然,器械区传来惊呼,人群开始往该区域聚集。原来,一名身体黝黑壮实的男青年瘫软在举杠铃的卧椅上,颈部还压着100余公斤的杠铃,脸色已经煞白。一个教练去搬杠铃未搬动,最后两名教练来搬,才搬下去。随后教练将其抬到地上,进行人工呼吸,并拨打120。

不久后,急救人员赶到现场,该青年已经呼吸微弱,医务人员用电极板施救,但该青年没有反应。据现场其他健身会员说,由于场馆没有开灯,且其身边无人看护,该男子健身时发生事故并没有人及时发现。

4时30分许,急救人员经过抢救仍未能挽救该青年的生命。

据该俱乐部相关负责人赵先生介绍,死亡男子姓张,今年25岁左右。他是该俱乐部的老会员,经常来场馆健身,且习惯举100公斤以上的杠铃。对于事故原因,他解释称:每个人都有一定的训练极限,该青年此次过高估计了自己的极限能力,造成了这样的悲剧。

据《长江商报》

# 八旬老奶奶被儿子遗弃饿死家中

八旬的柴老太住在北京通州区张家湾镇张辛庄村。去年4月9日,她的孙子去看望她时,发现奶奶僵硬地躺在地上,已经去世。法医的鉴定结果让人惊愕,老人竟然是饿死的。面对这样的结果,柴老太的4个儿子各执一词,而几乎所有村民都认为,“他们都是不孝子,怎么能把老人活活饿死!”

如今,4个儿子中,除了老四,都已经通州法院以遗弃罪判处有期徒刑到两年不等的有期徒刑。

### 饿死结果激怒法医

案发后,警方对现场进行了勘查并做尸检鉴定,得出的结论是,老人的死亡时间在10天至15天前,通过血样进行检查,确定老人没有食物中毒。

此后,在大儿子和三儿子的强烈要求下,法医对老人进行了二次尸检。一位法医对老人的尸体进行解剖后,怒气冲冲地走出

解剖室,痛斥道:“你们是做儿子的吗?你们妈妈是被饿死的。”据了解,经过解剖,法医发现,老人的胃黏膜由于长时间空腹蠕动,已经被磨得像纸一样薄。鉴定书上写着“胃内少许褐色黏液,胃黏膜菲薄,并可见散在出血点;各脏器均腐败自溶。分析死者死因不排除重度营养不良致多器官功能衰竭死亡。”

### 不孝子拒不认罪

记者从通州检察院了解到,2009年8月5日,通州警方将二儿子移送至通州检察院审查起诉。此后,检察院通过调查于2010年1月22日又对大儿子、三儿子提起公诉。

据检察官介绍,虽然他们没有进行书面的约定,但在之前1年的赡养老人过程中,4人已履行了口头约定,所以检察院视为4人均已认可约定。

在老人死亡前,是二儿子代



老太太与孙子的合影

替大儿子进行2009年第一季度的值班。按照4人认可的约定,第二季度,应由二儿子进行赡养,但其并没有与其余3人商讨如何轮换值班制度,便私自离开,所以其在该案中负主要责

任,获刑最重。

而大儿子在二儿子替其值班时,也应对老人的赡养问题进行过问,故其也犯有遗弃罪。针对三儿子获刑的问题,检察官表示,在二儿子值班后,应由三儿子接班,但其并未过问此事,也应承担责任。

据检察官介绍,在2月23日开庭时,3兄弟一起站在被告席上。庭审期间,大儿子和三儿子臂缠黑纱。庭上,3人均表示自己母亲的死不应当承担任何责任,也不构成犯罪,并始终针对赡养时间、母亲的养老金及房产问题展开激烈的争论。

今年4月27日,通州法院以遗弃罪分别判处二儿子程一田有期徒刑三年,大儿子程一民有期徒刑两年半,三儿子程一平有期徒刑两年。

据了解,目前3人均已提起上诉。 据《京华时报》

### 2012在中国举办第八届世界方便面峰会

## 康师傅为承办企业 致力行业可持续发展

在4月21日闭幕的第七届世界方便面峰会上,来自世界各国的方便面企业巨头相聚于吉隆坡,共同探讨行业面对全球经济和自然环境挑战下的共荣与发展。国内如康师傅、今麦郎等约30家企业代表均出席此盛会。中国将成为下届2012世界方便面峰会的主办国,精进的生产设备加上对于中华饮食文化的宣扬,成就了康师傅在市场上的领导地位,也让康师傅责无旁贷地承

办下一届大会。

康师傅方便食品事业群副总裁刘乾宗表示:“本届大会对于方便面的安全、营养、市场发展相当好地凝聚了产业的共识。中国已经成为世界最主要的方便面市场,更需要以领导者的视野与高度引领这个产业。下一届大会,我们希望延续这样的国际交流,健全、扩大方便面的国际市场与好感度。”据了解,康师傅近几年积极投入人才与团队,推动

行业的科普教育与技术辅导。这些项目都是为了方便面的产业共荣与和谐发展。

国内方便面的领导厂家,也是行业发展最主要推动者的康师傅董事长魏应州表示:“行业的和谐、自律、发展、效益将是康师傅未来重要的目标。我们希望透过同业与协会的力量,一起为中国与世界方便面行业的可持续发展共同努力。”

## 私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

桑塔纳 1.8手动



平安电话车险直销价  
约**2354**元

福克斯1.8 自动



平安电话车险直销价  
约**2680**元

雪佛兰(科鲁兹)



平安电话车险直销价  
约**2883**元

险种组合:车损险 商业三者险30万 全部不计免赔

+ 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008 000 000 (4008 六个零)